



Doar pentru e-mail

Nesecret

Exemplar unic

Nr. 02649 /ANP din 13.10.2020

Domnului Ștefan TEOROC
Președinte
Sindicatul Național al Polițiștilor de Penitenciare

Stimate domnule Președinte,

Limitarea răspândirii noului coronavirus și desfășurarea activității în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV-2, sunt prioritare în Poliția Penitenciară. Apreciem sprijinul pe care l-ați acordat în desfășurarea activităților specifice generate de criza provocată de pandemia cu noul coronavirus. Prin conduita pe care ați adoptat-o, ați dovedit, încă o dată, că sunteți parteneri respectabili ai managementului Administrației Naționale a Penitenciarelor, iar rezultatul de până acum reprezintă și o contribuție a implicării dumneavoastră.

Conform specialiștilor, România se află în valul doi al pandemiei de coronavirus. Epidemiologii sunt de părere că apropierea sezonului rece și nerespectarea regulilor sanitare vor duce la creșterea numărului de îmbolnăviri, că formele de boală nu vor mai fi ușoare, ci direct severe sau foarte severe, iar rata deceselor va crește exponențial.

Având în vedere și creșterea numărului de infectări cu SARS-CoV-2 din ultimele zile în rândul personalului propriu, vă invităm să fiți alături de noi parteneri în lupta împotriva COVID-19.

Este important să ne unim forțele și să transmitem același mesaj care să fie înțeles de către toți polițiștii de penitenciare. Să transmitem un mesaj de responsabilitate, dar, în același timp, de speranță, prin efortul tuturor. Doar printr-un efort comun al Administrației Naționale a Penitenciarelor și a organizațiilor sindicale, sănătatea polițiștilor de penitenciare va fi protejată.

Dorim să facem un apel către toți polițiștii de penitenciare, inclusiv prin intermediul dvs., să adopte în continuare un comportament prudent, în concordanță cu recomandările specialiștilor, pentru a preveni îmbolnăvirile cu COVID-19.

Evoluția fulminantă a infectărilor, ne-a determinat să considerăm că este necesar un grad mai mare de aplicare consecventă, responsabilă de către personal a măsurilor de prevenție sanitară, sens în care conducerea Administrației Naționale a Penitenciarelor vine cu câteva recomandări ferme. Sfătuim polițiștii de penitenciare să le respecte pentru siguranța personală, a familiilor lor, precum și a celor din jur.

- ✚ Evitați, pe cât posibil, după orele de program, întâlnirile cu colegii din unitățile unde vă desfășurați activitatea sau din alte unități penitenciare!



- ✚ Evitați, pe cât posibil, participările la evenimente familiale/ la întâlnirile unde nu se respectă numărul de persoane stabilit de autorități și unde nu se respectă regulile de distanțare socială!
- ✚ Evitați, pe cât posibil, deplasarea către zonele afectate de COVID-19, unde rata infectărilor este crescută!
- ✚ Amânați deplasările care nu sunt urgente sau absolut necesare! În acest fel limitați contactele cu persoane care ar putea fi infectate.
- ✚ Limitați cât mai mult contactul fizic ca: salutul prin strângeri de mână, pupat, îmbrățișări!

Reamintim faptul că persoanele infectate cu noul tip de coronavirus pot fi asimptomatice, adică nu prezintă simptome, însă pot transmite virusul foarte ușor.

Domnule Președinte, am dori ca aceste recomandări să nu fie percepute ca o imixtiune în viața privată, ci trebuie conștientizat faptul că măsurile de siguranță gândite de managementul Administrației Naționale a Penitenciarelor pentru protejarea sănătății, integrității și vieții polițiștilor de penitenciare sunt lipsite de eficiență dacă aplicarea acestora nu continuă și după plecarea de la serviciu.

În zadar încercăm să limităm interacțiunile fizice între membrii plutoanelor sau ai diferitelor compartimente de muncă ori între cei ai diferitelor unități penitenciare, dacă în timpul liber aceștia participă împreună la diferite evenimente familiale, adunări sociale, agape, concursuri etc., fără respectarea măsurilor sociale instituite în situații epidemiologice și impuse de starea de alertă. Este esențial de avut în vedere că, o eventuală îmbolnăvire a vreunui dintre angajați, implică autoizolarea la domiciliu a contactilor apropiați ai acestuia, pentru o perioadă de 14 zile, fapt ce îngreunează activitatea angajaților instituției care trebuie să preia sarcinile de serviciu ale celor aflați în autoizolare.

Adresându-vă încă o dată aprecieri pentru contribuția dumneavoastră la îmbunătățirea nivelului de siguranță a personalului, vă asigurăm de toată deschiderea, sprijinul și atenția noastră.

Cu deosebită considerație,

Comisar șef de poliție penitenciară Tiberiu Firinel UNGUREANU
Director general
Administrația Națională a Penitenciarelor

